



ТСКА — открытие сезона

6 октября открывается театральный сезон в Театре-студии киноактера.

Здание театра после очередного косметического ремонта готово к встрече труппы. За летний период силами РСУ и работников театра была проделана большая работа: уютнее стали зрительские фойе, украшенные зелеными растениями; обновлена фасадная реклама, парадные двери, установлены новые рекламные шкафы. В работе по ремонту здания, уже по традиции, принимали участие и работники театра, помогавшие строителям. Именно поэтому в этом году все ремонтные работы были завершены за 20 дней до открытия сезона.

С 16 сентября все помещения, классы, репетиционные и зрительские залы зажили своей шумной творческой жизнью. Начались прогонные репетиции текущего репертуара.

Этот сезон театр открывает двумя премьерами. На большой сцене новая работа театра, пьеса испанского драматурга А.

Вальехо «Сегодня праздник» в постановке режиссера Александра Михайлова. В этом спектакле приняли участие артисты театра: М. Виноградова, М. Крелкогорская, Р. Макагонова, Л. Шагалова, Н. Меньшикова, Р. Куркина, С. Старикова, О. Мокшанцев, В. Токарев, А. Гриневич, Ю. Тархова и другие.

На малой сцене также премьера: документальная пьеса в двух частях Е. Муратовой по письмам и произведениям поэтов Бориса Пастернака и Марины Цветаевой «Затонувший остров». Исполнители: В. Дружников и Е. Муратова. Режиссер-постановщик нового спектакля Е. Радомысленский.

В начале октября состоится сбор труппы. На нем будут подведены итоги прошедшего сезона и обсуждены задачи коллектива на предстоящий год.

В 1987 году творческая деятельность театра проходила более активно и плодотворно. Как уже говорилось, закончены и сданы две премьеры, идет работа над обновлением концертной программы, посвященной 70-летию Советской власти.

В июне—июле концертная группа театра провела большие гастроли по городам Дальнего Востока и Сибири, побывав в Омске, Красноярске, Чите, Вла-

дивостоке, Комсомольске-на-Амуре, Магадане, Уссурийске, Биробиджане, Южносахалинске, Холмске. Всего было дано 80 концертов. Гастроли театра прошли на высоком уровне. Доход в план театра составил 142,1 тыс. рублей.

С 6 августа по 6 сентября прошли гастроли в городах Крыма: Керчь, Севастополь, Феодосия, Симферополь, Ялта. Всего проведено 60 концертов с доходом в план театра 66,2 тыс. рублей.

В IV квартале будет продолжена работа над двумя новыми спектаклями.

На большой сцене режиссером В. Стрижовым ставится пьеса С. Фидджеральда «Размазня», на малой сцене режиссером «Мосфильма» В. Поповым — спектакль «Ох, уж эти райские птички».

В этот же период будет продолжена работа над рок-оперой «Золото» в постановке режиссера В. Иканина. В спектакле примут участие артисты: З. Кириенко, А. Пятков, Е. Водолазова, М. Ганчук и другие.

В IV квартале намечаются гастрольные поездки по городам: Хмельницкий (октябрь), Таллин (ноябрь), Кишинев (декабрь).

Заместитель директора
ТСКА И. СВЯДОСЦ.